

小记者采访采风周周行



爸爸、妈妈童年时代的大英雄是谁

小记者免费观影活动 为您揭晓答案

时光留不住童年,却留下了英雄。亲爱的小记者们,在你们心中机智勇敢、充满正义的喜羊羊是羊村的小英雄,有勇有谋、守卫森林的熊大是东北丛林里的大英雄,但你们知道爸爸、妈妈童年时期的英雄是谁吗?

洛报集团小记者俱乐部联合中影星美大北門影城,邀请50组小记者家庭将于9月17日(周日)上午,一起走进动漫世界,让小记者们了解爸爸、妈妈童年时代的大英雄。

重温经典 和黑猫警长说嗨

1984年首播的动画片《黑猫警长》短短5集,贯穿了多少人的童年,其逗趣的造型、曲折的故事、惊险的打斗场面,还有巧妙蕴含在每集故事里的科普知识,成了众多80后童年时代的难忘记忆。如今的80后,成了小记者们的家长,《黑猫警长》也“升级换代”诞生了《黑猫警长之翡翠之星》。17日,和家一起重温经典,和黑猫警长说嗨,共享甜蜜的亲子时光吧。

微信砸金蛋 享亲子免费观影福利

本着为广大小记者服务的宗旨,此次活动采用微信砸金蛋的抽奖形式,将产生50个免费观影名额,获奖者均可免费获得两张《黑猫警长之翡翠之星》电影票(仅限9月17日上午9:00场)。

自即日起,家长朋友可关注“洛阳记协小记者”微信公众号(微信号:LYJXXJZ),回复关键字“我要看电影”,点击活动链接,即可参与砸金蛋抽奖活动,每人3次抽奖机会。需要注意的是,抽奖活动截止时间为9月14日中午12:00。

最终,中奖者需要按界面要求,填写小记者姓名、家长联系方式,并于9月15日(周五)下午6:00前,凭小记者证到洛报集团定鼎南路办公区3号楼小记者俱乐部领取电影票。

既能见识黑猫警长的正气凛然、勇敢无畏,还能和爸爸、妈妈一起“穿越”时光,重温经典,度过愉快的休闲时光,何乐而不为呢?赶快关注“洛阳记协小记者”(微信号:LYJXXJZ),参与活动吧。(李琳)

●活动时间:9月17日(周日)上午9:00

●活动地点:中影星美大北門影城(瀍河区环城北路12号大北門文化产业公园内)

●咨询电话:63232410

●温馨提示:1.请参加活动的小记者穿戴小记者装备(红马甲、红帽子)到场;2.为保证活动效果,本次活动要求家长领取电影票时交纳20元押金,活动现场返还。如临时有事,请提前打电话请假,若不按时到场,押金不退还。3.本次活动每名小记者需有一名家长陪同,每张电影票仅限一人进场观影。



中影星美大北門影城
(资料图片)

相关链接:中影星美大北門影城是洛阳市少有的落地式影城,影城在老工业基地机床厂的旧址上改造升级而成,有丰富的文化底蕴和怀旧特色。影城下设8个全数字化影厅,是集震撼厅、动感4D厅、杜比双机巨幕厅为一体的高端特色化影城。影城影厅配备杜比声效、比利时巴可放映设备,以及进口高增益无缝拼接金属银幕,为大家带来全新、震撼的观影体验。另外,影城自带停车场,为广大影迷提供停车便利。震撼的视听效果、周到的服务,中影星美大北門影城是您观影、休闲的好去处。



扫二维码
砸金蛋
赢电影票
小记者热线:
63232410

银行职业初体验 我是“小小金融家”



跟着沃德博士学知识

暂别半个月后,9月10日上午,洛报集团小记者俱乐部联合交通银行洛阳分行共同开展的“小小金融家”教育体验活动又与小记者们见面啦!25组小记者家庭,到交通银行洛阳分行文化支行体验了一场不一样的银行探索之旅。

“小小老板”本领强 跳蚤市场收获多

“瞧一瞧,看一看啊!走过路过,不要错过啦!图书、玩具清仓甩卖啦!”伴随着叫卖声,小记者们用自己心爱的书籍、文具、工艺品组成小小的摊位,变

身“小老板”。摊儿虽小,却热闹非凡,交换物品、淘喜欢的宝贝、结交投缘的好友,小记者们忙得不亦乐乎。砍价声、欢笑声,将活动现场变成了一片欢乐的海洋。为了吸引顾客,兜售自己的物品,小记者们绞尽脑汁,各显神通,有的买东西送精美礼品,有的买一送一……大家在交流中锻炼了勇气,增强了沟通能力,收获了智慧和快乐。

跟着沃德博士 化身“小小金融家”

在沃德博士的带领下,大家参观了自助区、理财区等功能

区,了解了银行的工作流程。在财商课上,沃德博士为大家讲解了货币的历史、如何辨别假币等金融知识,并给小记者们普及了正确的理财知识。

在职业体验环节,小记者们在银行工作人员的带领下分组体验了银行工作人员的具体工作,主动为前来办理业务的客户取排队单,询问客户前来办理的业务,为需要填表的客户递上表格,帮助老年人通过自助服务设备办理小额存取款业务。小记者们的表现赢得了在场客户的一致称赞,连小记者们的爸爸、妈妈都对孩子们刮目相看。

接下来的点“钞”大赛环节异彩纷呈,大家抓着一大把“练功券”数得不亦乐乎,很多小记者一着急,“练功券”飘落到地上了,急得满头大汗……大家认真的样子真像“点钞小达人”。

此次活动通过生动、活泼的动画、丰富有趣的闯关游戏,让小记者在轻松的氛围中学习了金融知识、树立了正确的理财观,加深了对财富的理解和认知。活动结束后,每名小记者都免费获得了由交通银行洛阳分行文化支行定制的儿童银行卡,作为参加此次活动的奖励。

(姚博/文 张毅/图)

小记者站风采



9月8日下午,市记协小记者站涧西区东方第四小学隆重举行一年级新生入学“开笔礼”仪式。孩子们和老师、家长一起面向先贤“孔子像”行尊师礼;张萍校长和其他老师用朱砂为新生启智;新生和家长一起用毛笔在画板上写下中国人的“人”字……这一传统的入学仪式,让孩子们感受到入学是人生中的一件大事,是走向成才的起点,激励同学们珍惜读书机会,勤奋学习。(程继波 文/图)



近日,市记协小记者站洛龙区行知小学举行了“播下种子,放飞希望”为主题的特色教育活动。该校一年级和六年级共400名学生牵着家长的手步入活动会场。随后,该校举行了学生军训成果展示、学生家长代表演讲、学生和家長共同张贴和悬挂心愿叶和许愿瓶等活动。(代炳安 文/图)